
OZVENA Z BOBROVCA
VianočnáROČNÍK: XIX. Číslo 5

Občasník

v tomto období máme 
všetci veľa  spoločného. 
A d v e n t  a  b l í ž i a c e  s a 
vianočné sviatky v nás 
vyvolávajú radostné chví-le 

plné  očakávania. Máme tu čas sviatočný, 
výnimočný a neskutočne  zázračný. Vchádza 

do našich sŕdc a  príbytkov so všetkým tým 
najkrajším ako len Vianoce môžu byť. Cítime 

vzájomnú spolupatričnosť, náklonnosť svojich 
najbližších, no hlavne cítime vôňu domova. Tento čas 
okolo nás  rozsieva prívetivosť, znášanlivosť a 
láskavosť. Len Vianoce dokážu prejaviť úprimnosť 
ľudských citov v tej najčistejšej podobe. To nás v duchu 
tradícií zvoláva k mamám a otcom, jednoducho tam, 
kde sme doma. 

Vianoce sú sviatkami rodiny a pokoja. Tešíme sa na 
spoločné stretnutia v rodinnom kruhu, na vianočnú 
atmosféru, ktorú si tak pamätáme z detstva, tešíme sa na 
stromček, pod ktorým bolo vždy množstvo prekva-
penia. Tie pravé Vianoce sú v dodržiavaní zvykov 
našich predkov a všetci vieme, že bez tradícií nie sú 
Vianoce tými pravými. V  príjemnom teple domova pri 
štedrovečernom stole budú znieť vianočné koledy a 
modlitby ako poďakovanie za končiaci sa rok i ako 
prosba za zdravie a spokojnosť do budúcnosti. Niekde i 
ako spomienka na tých, po ktorých zostalo pri stole 
prázdne miesto.

Vianoce plné srdečnosti, láskavosti, porozumenia a 
spokojnosti. Takto ich naši rodičia vložili do našich sŕdc 
a takto ich my ako posolstvo odovzdávame zas našim 

deťom. Ich biela  čistá krása a úprimnosť prechádza  
generáciami. Zisťujeme, že pravé hodnoty nie sú 
v hmotných statkoch, ale že najviac potrebujeme práve 
lásku, dobrotivosť, pochopenie a vľúdnosť. To najdô-
ležitejšie je mať v blízkosti človeka, ktorý vám rozu-
mie, vie a chce vám pomôcť. 

Vianoce sú symbolom čarovných chvíľ prená-
šajúcich sa z generácie na generáciu. Je tu vianočný 
stromček, štedrovečerná večera a okamihy čarovných 
pocitov, ktoré sa nedajú ničím nahradiť. Najviac sa tešia 
naše deti, no ale aj pre nás ostatných má vianočný čas 
osobitné kúzlo. Je to čas očakávania, čas rozprávok, 
blízkosti rodičov, dobrôt a darčekov. Darujme si všetko 
čo môžeme – hlavne však lásku a pocit domova. 
V našich domovoch nech rozvoniava vianočné pečivo, 
škorica a vanilka, ihličie a v týchto chvíľach máme 
jedinečnú príležitosť všetko to krásne, čo sprevádza 
Vianoce, odovzdať svojim blízkym a často i ľuďom 
neznámym. Spomaľme v tom každodennom zhone, 
vnímajme viac svojich blízkych. Na to predsa sú 
Vianoce.

Milí  spoluobčania,
želám vám príjemné prežitie vianočných sviatkov, 
plných  porozumenia, lásky a spokojnosti. Prežite ich v 
zdraví a šťastí spolu so svojimi blízkymi. Prajem vám aj 
úspešný vstup do nového roka, nech vás počas neho 
sprevádza pevné zdravie, stály zmysel pre radosť z 
malých i veľkých vecí života. Veľa životnej iskry, lásky 
a potešenia z najbližších a ľudí blízkych vášmu srdcu. 
Prajem vám všetkým nádherné Vianoce, pokoj v duši, 
ktorý nech sa udrží po celý budúci rok.

Milí spoluobčania,

S koledou chodíme a šťastie nosíme
prajeme radostí Božích milostí gazdinej, 
 gazdovi dcére a synovi. 
Nech sa vám vydaria majetok nemárnia.
Zo srdca prajeme ľudom  tejto zeme: 
Každému suchý dom, pred ním zelený strom.
Na stole chleba dosť, a deti pre radosť.
Chorým uzdravenie, smutným potešenie.
Starčekom vnúčatá, pesničku vtáčatám.
Deťom teplé slnko a  vrabcom zrnko.

Novoročný vinš
   

Náš stromček zelený  krásne osvetlený.

Na ňom od večera anjelská kapela

vyhráva zvesela na trúbke, husličkách.

Na bubon maličký búcha ten najmenší

anjelik ružový, úsmev má medový.

A.O.

Anjelská kapela
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Na Vianoce sa 
zvykneme tešiť 
ako na najkrajšie 
sviatky v roku. To, 
čo je na týchto 
sviatkoch najvidi-
teľnejšie, to je šte-
drá večera, via-
nočný strom, vý-
zdoba, darčeky.
S týmto všetkým 
zvykneme spájať 
vianočné sviatky. 
O Vianociach sa 
často hovorí ako 

o rodinných sviatkoch. A je to naozaj tak. Dodnes 
jestvuje v našich krajoch silná tradícia, akési pove-
domie, že na Vianoce treba byť doma s najbližšími. 
A tak nech by sme sa počas roka zatúlali kdekoľvek, 
všetci v kútiku srdca cítime, že by bolo ťažké prežívať 
tieto tak krásne sviatky bez domova, bez ľudí, ktorých 
máme radi. 

Vianoce môžeme nazývať všelijako. Môžu byť pre 
nás sviatkami rodiny, možno nejakých tradícií, ale pre 
nás, pre veriacich, budú vždy na prvom mieste sviat-
kami Narodenia Pána Ježiša. Ak by sme túto pravdu 
nedokázali prežiť vo svojich rodinách, bolo by naše 
prežívanie Vianoc o dosť ochudobnené. 

Vianoce sú pre väčšinu ľudí tak hlbokým a nádher-
ným sviatkom, že aj tí, ktorí z rôznych dôvodov do 
chrámu počas roka zavítajú len zriedka, počas týchto 
dní si cestu do chrámu predsa len nájdu. Možno je za 
tým len spomienka na detstvo, ktoré sa podobalo roz-
právke. Možno len chceme byť sentimentálni a chýba 
nám trocha romantiky či ilúzie, že náš život je v úplnom 
poriadku. A možno je za tým niečo úplne iné. Naozaj, 
treba povedať, že Vianoce nie sú len kresťanským, ale aj 
hlboko ľudským sviatkom. Učia nevzdávať sa a pre-
máhať strach. Boh sa nás nevzdal a spravil všetko, aby 
sme sa vrátili k nemu. Správa o Ježišovom narodení, 
ako nám ju ponúkajú evanjelisti, svedčí o krušných 
časoch. Je historickým svedectvom, že Boh vstupuje do 
dejín, aby ich zavŕšil, aby sa zjavil ľudstvu ako láska, 
ako milosrdenstvo. 

Tradičné slovenské vianočné piesne v nás umocňujú 
atmosféru pohody, až môžeme nadobudnúť pocit, 
akoby sme sami boli súčasťou tejto idylky. Keď sa však 
lepšie zamyslíme nad udalosťou Ježišovho narodenia, s 
prekvapením zistíme, že Boh si berie na seba ľudské 
telo, stáva sa pravým človekom, či ináč povedané, 
narodí sa za okolností, ktoré vzbudzujú hrôzu. Mária 
v požehnanom stave nemá kde uprostred chladného 
počasia uchýliť sa, aby porodila. Dnes by sme konšta-
tovali, že pre oboch, Jozefa i Máriu, to bola veľmi 
stresujúca situácia. Doslova šlo o život. Predstavme si 

tú zúfalú bezradnosť ľudí, ktorí tak veľmi potrebujú 
nájsť aspoň trocha tepla a niet nikoho, kto by sa nad nimi 
zmiloval. A to bol len začiatok. Už krátko po pôrode 
musia všetci traja utiecť do Egypta. Všetko opustiť, 
všetko pretrhnúť a bezhranične dôverovať.

Boh spravil všetko, aby nás zachránil. Stal sa člo-
vekom, narodil sa do ťažkých podmienok a nakoniec za 
nás zomrel na kríži. Čo však robíme my pre vlastnú 
spásu? Dnes sme tu a zajtra nemusíme. Na Vianoce si 
osobitne pripomíname, že láska je schopná veľkých 
obiet, tak ako sa Boh obetoval pre nás. A jeho konanie 
je pre nás vzorom.

Všetkým zo srdca želám, aby sme sa nebáli. Neboj-
me sa žiť a zápasiť o dobro. Nebojme sa veriť a nebojme 
sa milovať. Tešme sa zo všetkých darčekov, ktoré sme 
dostali. Nechajme sa vtiahnuť atmosférou vianočných 
sviatkov. Buďme vďační za teplo domova najmä tým, 
ktorí nám ho vytvorili. Buďme vďační za lásku, ktorú 
nám naši blízki prejavili, lebo ona nie je samozrej-
mosťou. Ale nadovšetko nikdy nezabudnime na du-
chovné posolstvo Vianoc. Nezabudnime, že Vianoce sú 
sviatky Narodenia Pána. Cez túto životodarnú pravdu 
získame viac vnútornej slobody. Cez ňu nám Boh 
pomôže včas rozoznať, čo je pre nás skutočne dôležité. 
Všetkým Vám zo srdca vyprosujem milostiplné via-
nočné sviatky.

M.  Marlenga

                        
    Čítala som jeden vianočný príbeh. Pri 
posviacke zvona na našej zvonici ho 
vyrozprávala pani Eva Dikantová. Už si ho 
nepamätám od slova do slova, ale dôležitá je 
podstata. 

V jednej horskej dedinke vo Francúzku, 
mali síce kostolík, ale kňaz tam z mesta chodil len 
sporadicky. Pred Vianocami sa dedinčania vybrali do 
mesta za biskupom, aby im na Vianoce poslal kňaza, 
lebo chcú dôstojne sláviť sviatky. Doba bola zlá, bolo 
to v rokoch prvej svetovej vojny. Biskup prisľúbil, tak 
začali s prípravami. Vyzdobili kostol, pripravili jasličky.  

Pred samými Vianocami napadlo veľa snehu. Kňaz sa 
vybral do hôr známou cestou. Bola zaviata, ťažko sa mu 
kráčalo a na kraj začala padať tma, s ktorou prišla 
fujavica. Nebolo vidieť na dva kroky. Dávno zišiel 
z cesty a už sa len modlil, aby tam nezahynul. V tom 
začul zvony. Potešil sa. Iste vyzváňajú, aby som k ním 
trafil. Šťastlivo došiel. Po prežití slávnostnej svätej 
omši, rozložili dedinčania v kostole stoly a spolu s kňa-
zom si sadli k štedrovečernej večeri.     

Medzi rečou im poďakoval za dobrý nápad so zvo-
nením, lebo inak by sa k ním nebol dostal a možno 
niekde vo fujavici zahynul. Dedinčania v údive na seba 
pozreli: ,,Ale otče, my nemáme zvony. Zrekvirovali nám 
ich vojaci na delá!”

A.Olšovská

  Zvony

Zamyslenie
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,,Krsty” kníh

niha sú listy papiera s množstvom textu Kzviazané do zväzku“, povedal by odborník. 
Ľudia, ktorí knihy majú v obľube  však v knihe 

vidia čosi viac. Vidia v nej priateľa a učiteľa zároveň. V 
minulosti by sa tu tiež dala použiť časť citátu od Jána 
Kostru: „Každá je iná, a predsa sú všetky rovnaké“. Len 
v trochu pozmenenej forme: „Všetky sú rovnaké, a 
predsa je každá iná“, pretože sa knihy písali a viazali 
ručne. Každá kniha mala vizitku svojho stvoriteľa. To, s 
akým umením a citom sa tvorila, malo vplyv na jej 
kvalitu a výzor. Dnes sa to už povedať nedá, nakoľko sa 
tlačí radovo a hromadne.

 Kniha má moc premeniť zlú náladu na dobrú a dobrú 
na ešte lepšiu. Kniha nám pomáha rozvíjať našu 
fantáziu, predstavivosť, núti nás premýšľať, rozširuje 
našu slovnú zásobu, vzdeláva nás a duševne obohacuje. 
Dovoľuje nám vžiť sa do úlohy hlavných hrdinov. 
V dnešnej dobe sa čím ďalej, tým viac začína zabúdať na 
knihu ako na dobrého priateľa. Deti si radšej pozrú 
televíziu alebo sa zahrajú na počítačoch. V prvom rade 
ich odradí dĺžka knihy. Avšak autor by len veľmi ťažko 
rozvinul charakter postáv a načrtol prostredie príbehu na 
pár stranách tenkého zošita. Nieto ešte aby tu vyjadril 
svoje pocity a posolstvo. Pochybujem o tom, že by si 
ľudia v dnešnej uponáhľanej dobe našli čas aj na tých 
pár strán. Nielen doba, kedy sa deti chvália tým, aký film 
videli a akú hru hrali, ale aj peniaze sú príčinou úpadku 
čítania. V dnešnej dobe je aj kúpa obyčajnej knihy luxus. 
A čo dodať na záver? Myslím si, že to bude iba horšie. 
Príchod nových technológií a modernizácie výpočtovej 
techniky vytlačí knihy a klasický text na papieri do 
ústrania. Ale určite nie úplne.  Vždy sa nájde niekto, kto 
uprednostní klasické knihy pred počítačom a televí-
zorom. Nie nadarmo sa hovorí: „Kniha, najlepší priateľ 
človeka“. Veď dobrá kniha je to najkrajšie, čo môžeme 
niekomu darovať.

Aj medzi našimi občanmi sú ľudia, ktorí to nevzdali 
a vďaka nim sme koncom novembra do našej čitateľskej 
,,sféry“ privítali dve knihy.

V podvečer  dňa 20.11.2015 v Liptovskej knižnici 
Gašpara Fejérpataky Belopotockého bol vykonaný 
,,krst“ knihy ,,Divočina pod Salatínom. Krstní otcovia 
knihy, ktorá svetlo sveta uzrela po 2 rokoch mravčej 
práce, boli riaditeľ Správy TANAPu Ing. Pavol Majko a 
starosta z Bobrovca Ing. Ladislav Sedlák PhD.

Táto kniha je náučno -  odborná. Podáva  informácie 
o turistických trasách s popisom náročnosti. Bude slúžiť 
ako cenný zdroj informácií o hodnotách, ktoré si 
zaslúžia našu pozornosť, úctu a ochranu a zároveň ako 
pozvánka k návšteve toho krásneho a cenného územia. 
Tento projekt má pozitívny vplyv na rozvoj cestovného 
ruchu v našom regióne. Tak isto v nemalej miere má 
veľký prínos aj pre ochranu prírody. 

D.G

 V obradnej miestnosti Obecného úradu v Bob-
rovci sme dňa 28.11.2015 privítali knihu pani Anny 
Olšovskej pod názvom ,,Anjeli zleteli“. Mladého 
čitateľa vovedie do tajuplného sveta anjelov. Detskými 
očami bude môcť objavovať nenápadné pôsobenie 
anjelov v našom živote. Príbehy a básničky Anny 
Olšovskej akoby nadvihovali oponu, za ktorou sa 
odohrávajú čarokrásne a podmanivé príhody. Vďaka 
nim sa dajú vnímať veci, ktoré by inak mohli ostať 
nepovšimnuté. Rozprávanie dopĺňajú farebné ilustrácie 
Moniky Brummerovej. 

,,Krstnými“ rodičmi boli starosta z Bobrovca a Anna 
Ondrejková, ktorá jemným ba až vznášajúcim spôso-
bom knihu ,,krstila“.

D.G.

• Vítanie knihy ,, Divočina pod Salatínom” • Privítanie knihy ,,Anjeli zleteli”

,,
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Napriek všetkému vydarená...

Napriek suchu a veľmi teplému počasiu, ktoré 
neprialo úrode sa Výstava ovocia a zeleniny opäť 
vydarila 3. a 4. októbra 2015 sa kultúrny dom zaplnil 
výpestkami zeleniny a ovocia. Spolu ich bolo 181. Túto 
hojnosť nádherne dopĺňali kvety a zákutia na jesennú 
tému. Organizátormi boli ZO Slovenského zväzu 
záhradkárov v Bobrovci a Obecný úrad v Bobrovci.

Pred otvorením výstavy bola Súťaž v aranžovaní. 
Je potešiteľné, že okrem dospelých prišli aj dievčatá 
a vytvorili veľmi pekné aranžmány. Súčasne prebiehala 
Súťaž v upečení kacere. Hodnotilo sa osem súťažných 
zemiakových pochúťok. Prví návštevníci výstavy z nej 
dostali.

Výstavu obohatili produkty Podtatranskej poľno-
hospodárskej spoločnosti, ktorí tiež venovali ceny pre 
víťazných pestovateľov. Ocenené ZO SZZ boli najkraj-
šie jablká, hrušky, cesnak, papriky...

Ceny za aranžmány a kaceru venoval OÚ Bobrovec. 
Na výstave dobrú náladu navodila naša dychová hudba a 
stánky ľudových umelcov. Nevšedné a krásne podujatie 
privábilo okrem Bobrovčanov aj návštevníkov z okoli-
tých obcí. Všetkým, ktorí sa pričinili o zdarný priebeh 
podujatia patrí veľká vďaka.

 Anna Olšovská     

Milí rodičia, starí rodičia, priatelia a deti,

     blíži sa nám najkrajšie sviatky roka a každý bilancuje 
aký ten uplynulý rok bol. Dovolím si povedať, že v našej 
materskej škole bol úspešný, plný radosti a splnených 
očakávaní a vytýčených cieľov. Vždy je niečo, v čom sa 
môžeme zlepšovať, určujeme si nové ciele, zdolávame 
ďalšie méty, ale to nám dáva chuť do práce a vytvára nám 
spokojný úsmev na tvári. 
     Touto cestou sa chcem preto veľmi pekne poďakovať 
všetkým mojim kolegyniam v materskej škole – 
terajším, ale aj tým bývalým. Bez Vás, bez Vášho 
entuziazmu, optimizmu a chuti do práce by to nešlo, 
ďakujem Vám za Vašu skvelú prácu, za čas, ktorý trávite 
s deťmi, ale aj za čas, ktorý trávite prípravou na 
výchovno-vzdelávaciu činnosť na úkor vlastných rodín a 
voľného času. Za strávené večery a víkendy v materskej 
škole, a to len preto, aby sa tie „naše“ deti mali na čo 
tešiť.
     Chcem sa tiež poďakovať všetkým rodičom, starým 
rodičom, ale aj ľuďom, ktorí u nás deti nemajú, no radi si 
vyhrnú rukávy a podajú pomocnú ruku, či už je to Farský 
úrad v Bobrovci, Urbárske pozemkové spoločenstvo 
v Bobrovci, Horská záchranná služba Západné Tatry, 
starosta obce Beňadiková, Polícia SR, Štátne lesy SR 
a mnohým ďalším ľuďom.
     No a v neposlednom rade naše spoločné ďakujem patrí 
obci Bobrovec a pánovi starostovi Ing. Ladislavovi 
Sedlákovi, PhD. za neustálu podporu materskej školy.
     Všetkým Vám želám požehnané Vianoce strávené 
v kruhu svojich rodín, oddýchnite si, strávte tieto voľné 
dni s tými, na ktorých Vám záleží, odložte mobily, 
vypnite facebook, zabudnite na nabíjačky na tablety, 
nepozerajte susedom do taniera, ale vychutnajte si 
blízkosť tých najbližších a svojej rodiny.

Radostné Vianoce, šťastný Nový rok,
Božie požehnanie na každý krok,
do duše milosti, do srdca radosti,
do práce zdravíčka a na stôl chlebíčka.

Vám praje Monika Ježowiczová, 
riaditeľka MŠ.

Viete že...
...pred 40. rokmi, deň pred Vianocami zomrel PhDr 
Miroslav Anton Huska, spisovateľ, vedecký 
pracovník, čestný občan Bobrovca od 7.10.1972.

...pred  90. rokmi – 16.7.1925 sa v Bobrovci narodil 
Blahoslav Rusina, mnohonásobný vynálezca a 
konštruktér novodobých uzáverov hatí, plavebných 
komôr (Gabčíkovo).

...v decembri 1997 vyšlo prvé číslo obnovených 
obecných novín Ozvena z Bobrovca.

Pranostiky:

- Studený december, skorá jar.
- Biele Vianoce, zelená Veľká noc.

Zrnko múdrosti:

Aké služby urobíš svojim rodičom, také očakávaj 
od svojich detí.
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Kvapka krvi

Baláž   Dušan 
Blaštík   Lukáš 
Daniš   Martin 
Fašiang   Tomáš 
Fendek   František 
Fendek   Jozef 
Fendek   Juraj 
Frian   Dávid 
Frian   Martin 
Gajanec   Tomáš 
Garb   Šimon 
Gazda   Dušan 
Greško   Vladimír
Hudec   Peter 
Hudecová   Lenka 
Gajancová   Martina MUDr. 
Lehotský   Martin 
Lehotský   Michal 
Lisá   Božena 
Lisý   Branislav 
Lisý   Jakub 
Lisý   Miroslav 
Lisý   Pavel 
Lisý   Peter 
Majerník   Boris 
Malá  Beata 
Perašínová  Renáta
Pieter  Matúš 
Pieterová  Daniela 
Pikala  Pavel 
Pišúth  Michal 
Roth  Peter 
Rusinová  Gabriela 
Rusinová  Katarína 
Sedlák  Ladislav Ing. 
Sekan  Vladimír 
Šeďo  Martin 
Šúleková  Dušana 
Teniaková  Simona 
Volaj  Matej Bc. 
Volajová  Anna Ing. 
Wagner  Samuel 
Zachar  Ján         

Poďakovanie

Veľké ďakujem patrí aj Greškovcom 
za ich sponzorské dary, ktoré nám počas 
roka darovali.

Redakcia Ozveny z Bobrovca sa ospra-
vedlňuje za chyby, ktoré sa počas roka 
vyskytli v Ozvene, nakoľko veľa krát 
články sú doposielané na poslednú 
chvíľu a potom je málo času na kontrolu.

Dňa 13.12.2015 sa v Kultúrnom dome v Bobrovci 
konali Vianočné trhy. Ďakujeme ,,trhovníkom“, že sa 
prišli svojimi výrobkami prezentovať a zároveň prispieť 
k samotným trhom. Veľké ďakujem patrí aj  účinkujúcim 
v programe, ale aj usporiadateľom.

D.G.

Na svete je veľa krás-
nych a vzácnych vecí. Svet 
skrýva obrovské poklady a 
skvosty. Nie je však väč-
šieho pokladu, ako je ľud-
ský život. Túto skutoč-
nosť sme si pripomenuli  
na obecnom úrade v piatok 
27. novembra, kedy sme 
privítali 22 detičiek, ktoré 
sa narodili v roku 2014 a aj 

v tomto roku 2015 a tým 
pribudli medzi nás. 

Človek tvorí, vytvára 
hodnoty – to je jedno z jeho 
hlavných poslaní. A život 
človeka je nemerateľný a 
neporovnateľný s nijakou 
inou hodnotou. Čo môže 
byť krajšie a vzácnejšie, 
ako priniesť na svet nový 
život? Dali ste život vašim 

deťom. Oni sú zároveň 
vašou odmenou. Odmenou  
za vašu  lásku, za vaše túž-
by. Buďte im vzorom hod-
ným  nasledovania, aby ste 
z nich vychovali múdrych   
a sebavedomých ľudí, ľudí 
s čistým a otvoreným 
srdcom. Ktorí sa budú tešiť 
z maličkostí a rozdávať 
optimizmus okolo seba. 

D.G

Uvítanie detí

Vianočné trhy

Ľudský život je ako 
železo, opotrebúva sa ak 
ho používaš, alebo hrdza-
vie ak ho nepoužívaš 
(Marcus Porcius Cato).

Možno je to fráza, ale 
ruku na srdce - je niečo 
dôležitejšie ako ľudský 
život? 

Odpovedali ste si, že 
NIČ nie je dôležitejšie ako 
ľudský život? 

Takto to zabrali aj naši 
občania, ktorí aj počas 
tohto roku darovali to 
najcennejšie – ľudskú krv. 

Ďakujeme

R.r.
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Starosta obce a poslanci OZ Vás srdečne pozývajú
 na rozlúčku so starým rokom 2015 a privítanie 

Nového roka o 0:30 hod. na námestí pri obecnom úrade.

Pozvánka do divadla
Divadelný ochotnícky súbor vás pozýva 

na predstavenie veselohry
Ferka Urbánka

pri príležitosti 120. výročia 
ochotníckeho divadla v Bobrovci.

Úvod bude patriť zostrihom z divadelných 
predstavení za posledných 15 rokov.

Predstavenia odohráme v KD v Bobrovci:

26.12.2015 o 16,00 hod.
 a 2.1.2016 o 16,00 hod.

TEŠÍME SA NA VÁS                       
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Opäť prichádzajú sviatky radosti, 
lásky a pokoja a s týmto posolstvom 
pôjdu aj deti s Dobrou novinou.

 Koledovať sa bude 26. 12. 2015 
so začiatkom o 12,30 hodine. 

Budeme rozdelení do 3 skupiniek, 
po jednotlivých stanovištiach ako minu-
lý  rok.                                                 

M.H.

Narodili sa :
október 2015  – Zuzana Frianová
    – Sebastian Lisý

november 2015  – Jessica Kutlíková
                             

Uzavreli manželstvo:   
október 2015 
- Tomáš Gajanec a MUDr. Martina Lehotská

Blahoželáme:
Elene Uhrinovej  – k 80-temu výročiu 
          narodenia

Opustili nás: 
október 2015  – Ladislav Vraňák, 68-ročný
   – Michal Dúška, 62-ročný
   – Blažej Rak, 70-ročný

november 2015 – Stanislav Zachar, 67-ročný

december 2015 – Jaroslav Lisý, 54-ročný
Matrika 

POZVÁNKA
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